



В Вологодской области по факту травмирования девочки в детском саду возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области по факту получения 4-летней девочкой тяжелой травмы в детском саду возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, 4-летняя воспитанница 29 августа 2016 года около 9 часов 20 минут находилась в туалетной комнате группы. В отсутствие контроля со стороны работников образовательного учреждения произошло падение ненадлежащим образом закрепленного шкафа, предназначенного для хранения хозяйственного инвентаря, в результате воспитанница дошкольного учреждения получила черепно-мозговую травму, что повлекло за собой тяжкий вред здоровью ребенка. Как полагают следователи, в образовательной организации не были в полной мере созданы безопасные условия воспитания, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье детей, не обеспечена безопасность при эксплуатации оборудования.

В ходе расследования уголовного дела следствие проведет комплекс необходимых процессуальных и следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, даст оценку действиям работников образовательного учреждения по соблюдению требований нормативных документов при обеспечении безопасности ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1064304>